

## 2 Спальни Пентхауз in Torrevieja

Ref: M-4905880

149.900 €



**Тип недвижимости :** Пентхауз

**Жилая площадь :** 50 m<sup>2</sup>

**Местонахождение :** Torrevieja

**Спальни :** 2

**Ванные комнаты :** 1

✓ Лифт

✓ Кондиционер

Пентхаус на улице Лос-Гасес с 2 спальнями и 1 ванной комнатой, расположенный в Торревьехе. Эта недвижимость предлагает все очарование жизни на верхнем этаже здания, с тем ощущением уединения, света и свободы, которые могут обеспечить только самые высокие этажи, в одном из самых удобных и востребованных районов города. Жизнь на вершине в Торревьехе Жизнь в пентхаусе в Торревьехе — это нечто особенное. Дело не только в высоте, но и в том, как вы воспринимаете повседневную жизнь, зная, что у вас нет соседей сверху, что свет проникает по-другому, и что небо кажется ближе. Улица Лос-Гасес — это известный район города, окруженный удобствами, имеющий хорошее транспортное сообщение и оживленную атмосферу круглый год, что позволяет этому пентхаусу почувствовать себя частью настоящего пульса Торревьехи. Каждый раз, выходя на улицу, вы погружаетесь в атмосферу средиземноморского города, где старожилы соседствуют с людьми из разных стран, выбравшими это место за его климат и качество жизни. Жизнь здесь означает, что вы просыпаетесь, зная, что всего через несколько минут можете насладиться кофе на террасе неподалеку, сделать покупки в местном супермаркете, прогуляться по набережной или выполнить любые поручения, не отъезжая далеко. В то же время, возвращение домой и подъем в пентхаус ощущаются как завершение цикла: вы оставляете внизу суetu и, войдя, обретаете тишину, уединение и спокойствие. Это идеальный баланс между пребыванием в центре событий и, в то же время, наличием собственного уединенного места на высоте. Пентхаус, который ощущается как святилище Этот пентхаус — не просто еще один этаж; он кажется маленьким миром на вершине здания. Как только вы переступаете порог, ощущение сразу же отличается от типичной квартиры: больше неба, больше света, ощущение пребывания в пространстве, несколько изолированном от шума остальной части здания. Две спальни и ванная комната интегрированы в планировку, разработанную для комфортной жизни, без лишнего пространства и с логикой, упрощающей повседневную жизнь. Спальни делают квартиру очень многофункциональной. Это может быть идеальный дом для пары, которая хочет главную спальню и вторую комнату для гостей, кабинет или гардеробную; а также для небольшой семьи, ищащей практическое и удобно расположенное место для пеших прогулок по Торревьехе. Вторая комната предлагает ту гибкость, которую ценят со временем: сегодня это может быть кабинет, завтра — детская комната, послезавтра — творческое пространство или дополнительное место для хранения вещей, если это необходимо. Ванная комната легко удовлетворяет повседневные потребности, позволяя организовать распорядок дня, справиться с суматошными утрами и комфортно пользоваться ею независимо от того, живете вы один или с кем-то. В целом, пентхаус создает ощущение функционального дома, спроектированного таким образом, чтобы максимально использовать каждый квадратный метр, оставляя при этом место для адаптации каждого под свой стиль. Свет, небо и ощущение простора Одно из главных очарований пентхауса в таком городе, как Торревьеха, — это прямая связь со светом. Высокое расположение означает, что естественный свет занимает центральное место практически весь день. Эта яркость преображает ощущение дома: пространства кажутся больше, атмосфера более жизнерадостная, а течение времени заметно в том, как свет проникает в комнаты. Ощущение близости к небу реально. Глядя в окна и видя крыши, купола, фасады и, в некоторых местах, чистый горизонт, создается особая связь с окружающей средой. В ясные дни, которых в Торревьехе большинство, ярко светит солнце, согревая воздух зимой и наполняя жизнью утро в любое время года. В пасмурные дни пентхаус сохраняет мягкий свет, располагающий к созерцанию, чтению и отдыху. Это сочетание света и высоты придает дому особую энергетику. Легко представить себе мирные воскресенья, проведенные дома, почти не выходя из дома, но при этом ни в чем не нуждаясь.

